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PacyeT CTOMMOCTH IJIATHBIX OMO/THUTETBHBIX 00Pa30BaTe/IbHBIX YCIYT
MA JOY Nel4 KOMOMHHPOBAHHOTO BH/A

Haumenosanue:

KonuuectBo rpynm:

KomuuectBo pmeteti B rpyririe, uest:
KonuueTBo 3aHATUI B MeCsILy;
[Tpomo/mkuTenbHOCTD 1 3aHATHSA, Yac:
KommuecTBo uacoB B mecsif:
ITpoo/KUTETBHOCTD 00yUeHus1, Mec.

/JonoanumenbHas o6pazoeamesibHas1 NPOpAMMa
"Bo/muebHas uz2o/10uka’”

1
5
4

0,42 (25 muHym)

1,68
9

Pacxopp1 Ha npejjocTaB/ieHNe IVIaTHBIX YCJIYT

Ne |HammeHoBaHme cTaTbu pacxooB| CymMMa pacxojos, | IlpogomkurensHocts | Ilpumeuanue
n/n pyo. o0yueHust
1 |3apaboTHas rsiaTa 491,68
2 |HauucnieHus Ha 3/m1aTy 148,49 0,42 4. (25MuH.) *
3 |KoMMyHa/bHbIE YCIYTH 4,85 43aH. * 9 mec. = ITpunoxenue Ne 1
4 |MaTepuajbHble PacXxo/bl 605,16 15,12 yacos
5 |3arpatel Ha 060py/j0BaHHe 50,93
WTtoro pacxogpi: 1301,11
PenTadensHocts 10% 130,11
Bcero 3arpat Ha 1 yac: 1431,22
Bcero 3arpar Ha 1 3ansaTue (0,42 u.): 601,11

Bcero 3arpar Ha 1 pedenka:

120,22

ITnanoeyo cmoumocmb 0onoHuMeIbHOU 00pazoeameibHol nozpammbl " BonwebHas uzoaouka"
npuHamb pagHoti 120 py6aeii 00 koneek (cmo deadyams py6.eti 00 Koneek)







KanbKy/Isilus CTOMMOCTH IUIATHBIX AOMO/IHUTE/IbHBIX 00pa3soBaTe/ibHbIXx yoryr MA JOY Ne 14

1. 3apaboTHas mara

Tpunoxenne Nel

JlomKHOCTD Oknag, Ksanmuduxanuon| Yacosast 3aHATOCTb Cp.mec. Crumyvpyoniy | 3apaboTtHast riata
py6. | Has Kareropus, | Harpyska yacoB 3a 1 tonz pabouero 71 Ha 0J]VH Yac
py6. B He/JleJo, 3aHsATHE BpeMeHH ¢hoH/, orIaThl C paiioH.k030.,
yac. B2025r., TpyAa + py6.
yac. KOMITeHCAL{OHH | (Tp.2+rp.3+1p.7)/
bl€ BBITIJIATHI, rp.6*rp.5*1,2
pyb.

1 2 3 4 5 6 7 8
AZIMMHHCTPaTUBHO-yIIPaB/IeHUeCKH I 39 748,00 0,00 40 0,25] 164,3 15 899,20 101,61
repcoHat (3aBe/yroLHii)

Tlejaroruueckuii mepcoHasn 26 700,00 0,00 36 1 147.,9 13 350,00 324,95
(BocruTaresib, 6e3 KaTeropun)
YueOHO-BCIIOMOraTe/bHBbIHM TIePCOHA 25 474,00 40 0,25 164,3 10 189,60 65,12
(6yxranrep repBOi KaTeropuu)
Bcero no 3apaboTHoii 1aTe 91 922,00 0,00 39 438,80 491,68
2. Haunc/enus Ha omiaty Tpyaa (30,2%), pyo6. 148,49
3. KommyHasibHbIe yCayry Beero 3a 1 yac, pyo6. 4,85
4,85=1,52+ 3,33
3.1. DnekTpo3Heprusi (ocBeleHUe)
Hanmenosanue Tapud, py6. Kommuectso, | MomHoCTs, NToro 3arpaTel Cymma 3a 1u.
3/1eKTPo060py10BaHuUs IT. kBT/uac 3/1.5Hepruy, KeT.u obyuenusi, py6.
JTaMITBI, IIT. 9,49 4 0,04 0,16 1,52
IiToro 3aTpar o 71eKTpo3Hepruu 3a 1 uac, pyo. 1,52
3.2. Teni03Heprus
ITokasarenu IIpumeuanue
Tapud, py6. 2014,13
T1nowiazp apeHyeMoro noMeleHus, M2 30,0]
[1nowmazap 3ganus, M2 1069,7|
0 T 2025 342505 =30,0/1069,7/5808*1*
JIaHMpyeMoe KosuecTBo I'Kasl Ha T. s 342,525%2014,13=3,33
KonruecTBO UacoB OTOTUIEHHS B TOJI, Yac. 5808
KonnuecTBo uacoB noceiieHus, 1 yac 1
IiToro 3aTpaT Ha Tel10Hepruio 3a 1 uac, pyo6. 3,33
4. Marepua/ibHbIe pacxojbl (yueOHbIe U X035HCTBEeHHbIe 3aTPaThl, HE00X0/JUMbIe /I 0Ka3aHUsA YCJIyTH)
Haumenosanue pacxoz08 Eunnna Lena 3a KonuectBo Bcero ITpumeuanne
W3MepeHMs |eJUHULLY, e/IMHUL] 3aTpar, pyb6.
pyo. 5)=03*4)

1 2 3 4 5
TkaHb AJ1s1 LIUThS, oTpe3 150%200 cm T 300,00 10 3 000,00
r/ibl y1acTUKOBBIE 1BeTHbIE, 30 T Habop 350,00 5 1 750,00
Hutkw miBeiiHbie Ha6op 10 T, Habop 250,00 5 1 250,00
[BCTRTe 9150,00 py6

,UU pyo.

Ho>xkHMLIBI T 100,00 5 500,00 /15,12uac.=
HarepcTok /s LMThst T 80,00 5 400,00 605,16 py0.
KapToH 1jBeTHOI 8 1iBeTOB Habop 150,00 5 750,00
TIpocTble KapaHamu T 20,00 5 100,00
/Tunetika 30 cm T 40,00 5 200,00 15,12

" = 25 MUH.
CpescTeo fiesuHbuImpyolLee " [leo- Jitey 450,00 1 450,00 acos
x0p", 100 TabneToK (0,42u.)*43aH.*9 mec.
PKugxoe TyaneTHoe MbLIO mT 250,00 1 250,00
TTonoTeHie ogHOpa3oBOe yrak. 100,00 5 500,00
Bcero: 9 150,00
Bcero 3arpar Ha 1 yac, pyo6.: 605,16




5. O6opyaoBaHue, HCI0/Ib3yeMoe /ISl OKa3aHHsl YCJIyTH

IIpumeuaHue

HaumeHoBaHue pacxofjoB Komuuectso | Cpok nosesHoro IleHa 3a Cymma
WCIO/b30BaHus, |eUHULLY, 3aTpaT B roj
JeT py6.| (4) = (3)/(2)
1 2 3 4 5
CTOJ1 JeTCKUI Ha pery/iMpyeMbIX 3 7 1 800,00 771,43
oriopax
CTyJs1 JeTCKUI Ha peryMpyeMom 5 7 950,00 678,57
Kapkace
PerpKy/IaTOp OaKTepULIMIHbIH 1 7 16 800,00 2 400,00
"MET'MJIE3" PBOB 909-"MCK"
Bcero: 3 850,00
Bcero 3arpar Ha 1 yac, py6.: 50,93

0,424. (25MuH.):

TIpo/j0/mKUTENLHOCTD JAHHOM yC/IyTH 9 MecsiLieB (SHBapb-
Maii, ceHTsI0pb-/1eKabpb), uTo coctap/seT 183 paboumnx AHsl.
3aHATHS TI0 IaHHOMU yciyre OyAyT POXOAUTh B rpyrime. Y
JleTeld IPOXOZSAT TI0 OZJHOMY 3aHSITHIO B HeJiesto (Kpome
BBIXO/IHBIX JIHel U JIETHUX MECSILIER), TIPO/JOJDKUTETEHOCTHIO
okosio 25 muHyT (0,42 vac): 183xH.*13aH.%0,424.=76,864.
Bcero no ganHoM ycayre 6yzet npoBefeHo 36 3aHATHI MO
363aH.*0,42u.= 15,12u.
%Ha ycnyru = 15,12/76,86*
3850,00py6.*20%=770,00py6.
770,00py6./15,124.=50,93py6.

100=20%.
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